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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA-KÖZPONTBAN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN
DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA 

Kedves gyermekeim!

Hallgassátok meg a következő kinyilatkoztatást és kérést, amelynek átadására ma Legszentebb
Anyátok a Mennyből jön el.

Ma Szívem hangját hallgassátok, ne csak a szavakat. Ma hallgassátok meg Szeretett Anyátok
könyörgését ezért az emberiségért.

Mélyen óhajtom, szeretett gyermekeim, hogy Szeplőtelen Szívem Békéjének misszionáriusai
hajtsanak végre egy új humanitárius küldetést.

A misszió védett célpontja ezúttal Törökország és Szíria határa lesz, hogy szellemi és
humanitárius segítséget nyújtsanak azoknak a szülők nélküli gyermekeknek, akik a háború és a
végtelen száműzetés borzalmát élik át, akiknek nincs hol lakniuk és nincs mit enniük.

Szeretett gyermekeim, megértitek-e Szeplőtelen Szívem fájdalmát?

A Békémet szolgálókat szent küldetésre küldöm Magyarországra is, amely a megsebzett
menekültek, a megtizedelt családok és társadalmi felfordulások végtelen harcának másodlagos
középpontjába került a bevándorlók be nem fogadása miatt.

Az emberiség csónakjába gyorsan szivárog be a víz, és kevesen jutnak el odáig, hogy tudatában
legyenek annak, hogy ha bizonyos dolgokat nem sikerül gyorsan elkerülni, akkor valami
meglepetésszerű történhet az emberiség ezen részével.

Ezért arra hívom el a gyermekeimet, hogy Irgalomból és Könyörületből tegyétek félre előnyben
részesített fontos dolgaitokat, és kisérjétek el imáitokkal és adományaitokkal Mennyei
Anyátokat és az Én Békemisszionáriusaimat.

Kedves gyermekeim! A Közel-Kelet a bolygó legsúlyosabb konfliktusának soha korábban nem
tapasztalt módon vált gócpontjává, mindenki közös, szeretetteljes munkája megállítani ezt az
emberi méltóságot leromboló háborút.

Kedves gyermekeim, az Irgalom könyörgésével jövök ma ebbe a Mária-Központba, arra hívlak
benneteket, hogy mélyedjetek el a jócselekedeteken és a testvériségen való elmélkedésben.

Ennek a törökországi missziónak a feladata lesz a menekülttáborokban élő családok lelki,
imádságos szolgálata és általános ellátása, Magyarországon pedig az ezekbe az országokba
napokig tartó, országokon, határokon át vezető útról érkezett, segítséget és békét szomjazó
családok  számára erkölcsi segítség nyújtása és élelem adása.

A Közel-Keleten senki sem tud ebből a békére törő konfliktusból kimaradni. Tervem az imádkozó
szíveteken keresztül az, hogy eljövök majd és kimentem azon lények legnagyobb részét, akik az
állandó szenvedésben vannak.
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Gyermekeim, Isten Igazsága mérlegével a kezemben, remélem, hogy erőfeszítésetek, akárcsak
az egész világ erőfeszítései, késedelem nélküliek és valódiak lesznek. A bolygó tengelyét
veszély fenyegeti, ennek oka pedig a Természeti Élővilág, sőt az Emberiségnek magának a
kiirtása.

Elfelejtettétek, hogy mindannyian testvérek, egyazon Atya gyermekei vagytok, és ez, lesújtja a
Szent Szíveket.

Ez a küldetés akkor fog létrejönni, amikor az együttműködő személyek tevékenysége
csoportossá válik, és meg tudnak nyilvánulni az eszközök ehhez a fontos küldetéshez.

A Kegyelem kulcsa a ti kezetekben van. Ki nyitja ki az ajtót?

Köszönöm mindannyiótoknak, hogy válaszoltok a Könyörületről és az Irgalmasságról szóló
hívásomra!

A Mennyből kiált hozzátok Anyátok Mária, a Béke Rózsája
 

Figyelmeztetés: Az a 14 misszionárius, aki felajánlja magát erre a küldetésre, az életét Isten
Kezébe helyezi.


